

دوبلہ

دوبلہ

یوم بخشنہ

ایڈیٹری

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۲، ۱۲ اجزہ ۲۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب ربوہ

ربوہ ۱۱ مئی ۱۹۲۳ء

کل دن بھر حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ البتہ کچھ ضعف ملا مگر شام کے وقت پھر ایک روز پہلے کی طرح بے چینی کی تکلیف زیادہ ہو گئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا میں کرتے رہیں

کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عامل عطا فرمائے۔
امین اللہم آمین

انجیل احمدیہ

— ربوہ ۱۱ مئی — محرم مبارک احمد صاحبزادہ کی صاحبزادی سیدہ امہ النور صاحبہ جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بضر العزیز کی فراموشی میں آجکل اپنے اپنے بڑے ساتھیوں سے بیارہیں انہیں بخیرین اطلاع لاہور لے جایا جا رہے ہیں۔

اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ صاحبزادی امہ النور صاحبہ کو اپنے فضل سے شفا کمال و عامل عطا کرے آمین۔

— ڈھاکہ ۱۱ مئی — محرم صاحبزادہ مرزا احمد صاحب نے جو آجکل ربوہ سے ڈھاکہ گئے ہیں وہیں سے ڈھاکہ اطلاع دی ہے کہ محترم صاحبزادہ مرزا ظفر احمد صاحب کی صاحبزادی سیدہ طلعت صاحبہ کی طبیعت پہلے کی نسبت قدرت بہتر ہے۔ لیکن کمزوری اعمال بہت زیادہ ہے۔ پچھلے دنوں قریح کی تکلیف ہوجانے کے باعث ان کا پریشانی تھا۔

اجاب جماعت التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ صاحبزادہ طلعت صاحبہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عامل عطا فرمائے۔ آمین

— ربوہ ۱۱ مئی — کل یہاں نماز جمعہ محرم مولانا جمال الدین صاحب مس سنے پڑھائی۔ آپ نے خطبہ جمعہ میں اسلامی احکام کو اپنی دستور العمل بنانے کی اہمیت پر توجہ دیا۔ اور اس ضمن میں علی الخصوص آل ربوہ کو اپنی ذمہ داری کو سمجھنے اور اسے لگا حقہ لگانا کی طرف توجہ دلائی۔

حضرت بانی سلسلہ احمدی کی کتاب پانچویں جلد میں چینی و صنفیہ کی لہر

صنفیہ کا حکم فوری طور پر واپس لینے کا مطالبہ حکومت کے نام جماعت نے احمدیہ کی احتجاجی قراردادیں دیں۔

ربوہ — بانی سلسلہ احمدی حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب کی صنفیہ سے تعلق حکومت مغربی پاکستان کے مالہ حکم سے بجا طور پر جماعت نے احمدیہ میں بے چینی اور اضطراب کی ایک لہر دوڑ گئی ہے۔ جماعت نے احمدیہ صدر پاکستان قیصر مارشل حسدہ ایوب خان، گورنر مغربی پاکستان جناب ملک امیر محمد خان اور دیگر مشفق حکام کے نام احتجاجی خطوط اور تار مارا کر کے ان سے سلام احمدیہ پاکستان کے مفاد کے نام پر براہ ریل کر دی ہیں۔ مگر ان سراسر مشفقانہ اور غیر اشتہادانہ حکم کو خوراً واپس لیا جائے۔ ان احتجاجی تاروں اور خطوط میں سے بعض تاروں اور خطوط ذیل میں شائع کئے جا رہے ہیں:

جماعت احمدیہ بھیرہ
محرم مبارک احمد صاحب سکریٹری جماعت احمدیہ بھیرہ تحریر کرتے ہیں۔
جماعت احمدیہ بھیرہ کے ایک خاص اجلاس میں گورنٹ مغربی پاکستان کے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصنیف "سراج الدین عیسائی" کے چار سوالوں کا جواب کی صنفیہ کے احکام پر گہرے رنج و غم اور تشویش کا اظہار کیا گیا۔ کتاب مذکورہ لکھنؤ میں صنفیہ حکومت میں شائع ہوئی تھی۔ اور جوئی بھی تھی عیسائیوں کے اسلام پر سخت اور درک رکھنے والوں کے جواب میں یہ کتاب دوسری بار لکھنؤ میں حکومت مذکور کے زمانہ ہی شائع ہوئی اور اس تمام عرصہ میں ہرگز ہرگز قابل اعتراض تصور نہ کی گئی۔ اس کے علاوہ ۱۹۱۹ء میں حکومت نے اس کی ایسی ہی از سر نو اشاعت پر اسے نقص امن کا باعث خیال نہ کیا۔ لہذا تعجب ہے کہ ایک مرتبہ پھر شائع ہونے پر کیوں اس کو قابل صنفی سمجھا گیا اور عجیب ترین ہے کہ اب جبکہ عیسائی داعیوں کی طرف سے مذہب اسلام پاپے بے پاپے ہلکے ہو رہے ہیں اور مسلمان پریشان کے عالم میں ہیں، اس ناک وقت میں ایسے لٹریچر کی اشاعت کو بند کرنا تو اسلام کے حق

میں سخت مضرت ہے۔ لہذا انہماک سے اسے درخواست ہے کہ حکومت اس حکم کو منسوخ کر کے نا انصافی کا سدباب کرے۔
خاکسار۔ مبارک احمد سکریٹری جماعت احمدیہ بھیرہ

جماعت احمدیہ بھیرہ

محرم صوفی محمد رفیع صاحب امیر جماعت احمدیہ خیرپور ڈویژن ایک پریس میاں میں فرماتے ہیں۔
اخبارات میں یہ خبر شائع ہوئی ہے کہ حکومت مغربی پاکستان نے بانی سلسلہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کی تصنیف "سراج الدین عیسائی" کے چار سوالوں کا جواب صنفیہ کی ہے۔ میں جماعت نے احمدیہ خیرپور ڈویژن کے امیر کی حیثیت سے اس امر کو دفاع کرنا چاہتا ہوں کہ ایسا کرنے کی کوئی وجہ جو آزاد موجود نہیں ہے۔
حضرت بانی سلسلہ احمدیہ نے یہ کتاب ۱۹۱۹ء میں تصنیف فرمائی تھی۔ اور اس لئے تصنیف فرمائی تھی کہ خود لکھنؤ میں عیسائیوں کے چار سوالوں کے جواب کا مطالبہ کیا تھا۔ ان سوالوں سے اس کی فرمائش یہ تھی کہ وہ اسلام پر عیسائیت کی توفیق ثابت کرے اور اس طرح مسلمانوں کو شکست دے کر انہیں عیسائیت قبول کرنے پر

روزنامہ افضل رپورٹ

مورخہ ۱۲ - مئی ۱۹۶۳ء

موجودہ عیسائیت پولوس کی ایجاد ہے

بینا حضرت مسیح نامری علیہ السلام اشاعتی کے اور انہیں رسول بننے جو بنی اسرائیل کی طرف مبعوث ہوئے تھے۔ آپ نے توحید کی تعلیم دی تھی مگر بعد میں آپ کے بعض ملنے والوں نے آپ کے دین میں خرفیں کر لیں جس کے نتیجے میں موجودہ مشرکانہ اور بت پرستانہ عیسائیت ظاہر ہوئی جو آج کل مختلف فرقوں میں پھیل رہی ہے اور جس کا ہر ملک میں بڑے زور شور سے تبلیغ کی جا رہی ہے۔

در اصل موجودہ عیسائیت کو سببنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تعلیمات سے کوئی تعلق نہیں۔

اس کا مورچہ اول پولوس رسول کو سمجھنا چاہیے جو پہلے تو مسیحیت کے سخت مخالف تھا مگر بعد میں اپنے ایک رکاشف کا بنا پر عیسیٰ ہو گیا تھا۔

پولوس ایک ہوشیار آدمی تھا۔ یہی شخص ہے جس نے مسیحیت کی اصلاح غیر بنی اسرائیل اقوام میں پھیلانے کی کوشش کی اور اس نے اس غرض کے لئے ہر قسم کا طریق اختیار کیا۔

نیا عقیدہ امر زیادہ ہذا اس شخص کے حالات اور کارگزاروں پر مشتمل ہے۔ یہ اعمال اور بت سے مطوطہ ہیں جو پولوس نے مختلف عیسائی چھوٹے کے نام لکھے ہیں۔ ان تحریروں سے ہی دراصل موجودہ عیسائیت کا چارچہ بنا لیا گیا ہے۔ ان میں صرف بیرونی سیخ پر ایمان لانے کے تنہا عقیدہ پسند دیا گیا ہے۔ مسیحیت کے بنیادی عقاید کفارہ وغیرہ کے متعلق ہیں ان کا منبع پولوس ہی کا یہ تحریریں ہیں۔

حقیقت یہ ہے کہ ان شخص نے مسیحیت کی تعلیم کا بالکل جلیب ہی پلٹ کر رکھ دیا ہے۔ فریاد اقوام میں بیرونی سیخ کو دینا بنانے کے لئے اس نے موسوی شریعت کو سنت کے نام سے موسوم کیا۔ جب غیر اقوام میں اس کو مقبول بنانے کی کوشش کی گئی تو یہودی چونکہ مختون تھے اور غیر اقوام غیر مختون ہیں سو ان اشاعت کے راستہ میں سخت رکاوٹ بن گیا۔ پولوس نے اس رکاوٹ کو دور کرنے کے لئے تمام موسوی شریعت کو ہی مشورہ خیز دے دیا۔ حالانکہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے بارہا اس بات کا اعلان کیا ہے کہ آپ موسوی شریعت کو منسوخ کرنے کے لئے نہیں بلکہ اس کو پورا کرنے کے لئے مبعوث ہوئے تھے۔

اناجیل اور بوسے واضح ہوتا ہے کہ آپ نے

کبھی شریعت کی مخالفت نہیں کی۔ البتہ آپ نے یہودیوں کے کھوکھلے اعمال پر سخت تکتی چینی فرمائی چنانچہ آپ نے فرمایا:-

”اس وقت برباد نے مجھ سے اول اپنے شاگردوں سے یہ باتیں نہیں کہ فقیر اور غریبی موسوی کی گدی پر بیٹھے ہیں۔ پس جو کچھ وہ نہیں بنا ہیں وہ سب کو اور ان لوگوں میں ان کے سے کام نہ کرو کیونکہ وہ کہتے ہیں اور کرتے ہیں وہ ایسے بھاری بوجھ ہیں جو انھوں کو اٹھانا مشکل ہے۔ نہ ہر لوگوں کے کندھوں پر رکھتے ہیں مگر آپ ان کو اپنی اٹکی سے بھی بلانے نہیں چاہتے وہ اپنے سب کام لوگوں کو دکھانے کو کرتے ہیں کیونکہ وہ اپنے غریب بڑے بناتے اور اپنی پوشاک کے گارے جوڑے رکھتے ہیں اور دنیا فزون میں صد رشقی اور عبادت خانوں میں عمل

درجہ کی کریں۔ اور بازاؤں میں سلام اور آدمیوں سے دلی کھانا پسند کرتے ہیں۔ مگر تم دلی نہ کھلاؤ کیونکہ تمہارا استاد ذی ہوی ہے اور تم سب بھائی ہو اور آدمیوں پر کسی کو اپنا باپ نہ کہو کیونکہ تمہارا باپ ایک ہی ہے جو آسمانی ہے۔ اور نہ تم ہادی کھلاؤ کیونکہ تمہارا ہادی ایک ہی ہے یعنی مسیح۔ لیکن جو تم میں بڑا ہے۔ وہ تمہارا دادا ہے۔ اور جو کوئی اپنے آپ کو بڑا بنائے گا۔ وہ چھوٹا ہو جائیگا۔ اور جو اپنے آپ کو چھوٹا بنائیگا وہ بڑا ہو جائیگا“

(متی باب ۲۳)

پولوس نے جو غیر اقوام میں خوشخبری پھیلانا چاہتا تھا صرف مختون اور غیر مختون کے مسئلہ کو حل کرنے کے لئے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی تعلیمات کو منسوخ کر دیا اور اعمال کی بجائے نجات کا نام دارو مدار ایمان پر رکھ دیا حالانکہ مسیحیہ کے ادب کے حوالے سے ظاہر ہوتا ہے۔ مسیحنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام نے یہودی علی و برہی الزم لگایا تھا کہ ان کے اعمال درست تھے۔ چون اور انہوں نے شریعت کے منسوخ ہونے کو صرف چھلکے کو لے لیا ہے۔ آپ کا ہرگز یہ مطلب نہیں تھا کہ شریعت کو ترک کر دیا جائے۔ بلکہ آپ شریعت کی پابندی کو لازمی قرار دیتے تھے

یہاں وہ ہے کہ آپ نے لوگوں کو ہدایت کی کہ وہ یہودی علی سے شریعت کی باتیں تو سن لیں ان کے مطابق عمل کریں مگر ان علماء جیسے اعمال اختیار نہ کریں۔

پولوس بڑے عمدہ اور سچے سچے کا مہلاں ظاہر کرنے کے لئے کھڑا ہوا تھا۔ مگر اس نے اس امر میں اتنا غلط کیا کہ دین کی جڑ ہی اکھاڑ کر رکھ دی اور وہ تمام چیزیں حلال قرار دیں جو شریعت میں ممنوعہ تھیں۔ اس لئے موجودہ عیسائیت کو عیسائیت کہنا صحیح نہیں ہے بلکہ اس کا نام حقیقت میں پولوسیت ہے۔

حضرت عیسیٰ علیہ السلام صرف بنی اسرائیل کے لئے مبعوث ہوئے تھے چنانچہ اناجیل اولیہ میں اس پر گواہ ہیں۔ آپ اپنے شاگردوں کو تبلیغ کے لئے روانہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”ان بارہ کو یوحنا نے بھیجا اور ان کو حکم دے کہ کہا۔ غیر قوموں کی طرف نہ جانا اور سامریوں کے کسی شہر میں داخل نہ ہونا۔ بلکہ اسرائیل کے گھرانے کا گرونی ہو۔ کیونکہ تمہارے پاس جانا۔ (متی باب ۱۰)

اگر آپ کے پیرو آپ کی نصیحت پر عمل کرتے

اور بنی اسرائیل کے علاوہ غیر قوموں میں نہ جاتے تو ان کو حقیقی دین سے وہ بعد نہ ہوتا جو پولوس کی تخریب پر غیر قوموں میں تبلیغ کی وجہ سے ہوا اور وہ غلط دین جو پولوس نے ایجاد کیا تھا یورپ میں پھیل گیا۔ چنانچہ اس بات کا ذکر ”اعمال میں ہوا ہے۔ لکھا ہے ”جب ہم یروشلم میں پہنچے تو سبھی بڑے خوشی کے ساتھ ہم سے ملے۔ اور دوسرے دن پولوس ہمارے ساتھ یروشلم کے پاس گیا اور سب بزرگ وہاں حاضر تھے۔ اس نے انہیں سلام کے جو خدائے اس کی خدمت سے غیر قوموں میں کیا تھا افضل بیان کیا۔ انہوں نے یہ سن کر خدا کی تعجب کی۔ پھر اس سے کہا اے سبھی تو کہتے ہو کہ یہودیوں میں ہزار ہا آدمی ایمان لے آئے ہیں اور وہ سب شریعت کے بارے میں سرگرم ہیں۔ اور ان کو ترسے بارے میں سکھا دیا گیا ہے کہ تو غیر قوموں میں رہنے والے سب یہودیوں کو کہہ کر موسیٰ سے پھر جانے کی تعلیم دیتا ہے کہ نہ اپنے لوگوں کا غنہ نکرو۔ نہ مری رسولی پر جلو۔ پس کیا کیا جائے، دیکھو نہ سنیں گے کہ تو آیا ہے۔ اس لئے جو ہم تجھ سے کہتے ہیں وہ کہہ مارے ناں جا۔ آدمی ایسے ہیں جنہوں نے مسرت ملی ہے۔ انہیں سے کہ (باقی صفحہ ۱)

انہیں دیکھتے ہم زمیں کے سہارے

انہیں رک سکیں گے عزائم ہمارے

کہ ہم کو ہوئے ہیں ادھر سے اٹانے

پہنچتی ہے ہم کو ملک آسمان سے

انہیں دیکھتے ہم زمیں کے سہارے

یہی فیصلہ ہو گیا ہے فلک پر

کہ تم ہو ہمارے تو ہم ہیں تمہارے

نیا آسمان ہے نیا خاکہ ادا ہے

نئی کھکشاں ہے نئے پیمانہ تالی

غلامان لولاک ہیں ہم بھی تنویر

ثریا سے ہم نے اتارے مہارے

برطانوی عہد حکومت میں عیسائیت کو پھیلانے کی منظم اور وسیع کوششیں

عیسائیت کے متعلق حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کے تحریر فرمودہ لٹریچر کا بیمنظر

مکروشیخ ذوالاحمد صاحب شہید

استفسار تھا۔ ان سوالات میں لغات و معنی نامی کی سلیبی موت۔ الہیت صحیح کے متعلق عقائد کا بھی ذکر تھا۔ حضرت بانی احمدیت نے پادری مذکور کے ان سوالات کے جواب میں ایک رسالہ "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" رقم فرمایا۔ یہ رسالہ پہلی مرتبہ ۲۷ جون ۱۹۵۷ء کو شائع ہوا۔ آپ نے پادری موصوف کے سوالات کے جوابات میں اسلام کو عالمگیر مذہب۔ قرآن کو کلمہ کو آخری کتاب اور حضرت بانی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم خاتم الانبیاء اور افضل الرسل ثابت فرمایا۔ آپ نے اس کتاب میں اسلام کی تائید بھی کرتے ہوئے اسلام کو تمام ادیان سے افضل اور برتر اور قرآن کو کلمہ کو خدا تعالیٰ کا پاک کلام اور حضرت بانی اسلام کو رحمة اللعالمین ثابت فرمایا۔

اس رسالہ کا اظہار بیان علمی ہے اور وہ مختلف دلائل سے مرتب ہے۔ سوال یہ ہے کہ سراج الدین عیسائی نے یہ سوالات حضرت مرزا غلام احمد قادیانی علیہ السلام کی خدمت میں آخر جواب دینے کے لئے ہی ارسال کئے تھے؟ ان سوالات کے جواب علمی اور شہرہ آفاق صحافتی پر مشتمل تھے۔ اس وقت ۱۹۵۷ء کو عیسائی حکومت نے اس رسالہ کی اشاعت پر کوئی باز پرس نہ کی۔ محض آج کی مسلمان حکومت ایسے وقت میں اس رسالہ کی منطقی حکم صادر کر رہی ہے۔ جسکے عیسائیت نہایت دکھانے والی ذرائع اختیار کر کے ہمارے بچوں کے ذہنوں کو اسلام کے خلاف مسموم کر رہی ہے۔ یہی وقت تو اس امر کی انتہائی ضرورت تھی کہ اس قسم کے علمی رسالہ کی اشاعت کثرت سے کی جاتی نہ کہ اسے ضبط کیا جائے۔ آخر اس رسالہ میں وہ کون سا مواد ہے۔ جسکے بند پر اس قسم کے حکم صادر کیا گیا ہے۔ یہ اس قسم کا علمی رسالہ جس کی دعوات پر اخبار و رسائل نے لکھا تھا کہ

"ساری سچی دنیا اسلام کی شمع عرفان حقیقی کو سراہ رہا منزل مرزا احمد سمجھ کر متاثر ہونا چاہتی تھی اور عقل و دولت کی زبردست طاقتیں اس حملہ آور کوشش کے لئے ٹوٹ پٹی تھیں۔ اور غرض صنفِ مدائح کا یہ عالم تھا کہ توپوں کے مقابلہ پر تیر بھتیجی نہیں تھے۔ اور حملہ اور طرخت و طو کا قطعی و چوڑی نہ تھا۔"

پھر حضرت بانی احمدیت کے متعلق ایسا ذکر لکھا ہے۔

"مسلمانوں کی طرف سے وہ نہایت شروع ہوئی جس کا ایک حصہ مرزا صاحب کو حاصل ہوا۔ اس

داستیک۔ دین اسلام حضرت حجۃ الہدیٰ وغیرہ کا کتب لکھ کر اسلام کے خلاف قلم اٹھایا اور مسلمانوں کے قلوب کو متحور کیا۔ ان سرگرمیوں کے نتیجے میں عیسائی پادری اس امر کا یقین کر گئے تھے کہ دنیا کا آئینہ مذہب عیسائیت ہوگا۔ بعض تعلیم یافتہ مسلمانوں کو ترقی اور سرپرستی سے باہر ہو چکے تھے۔ اول تو مسلمانوں کی طرف سے کوئی ایسا لٹریچر ہی موجود نہ تھا۔ جو اس خطرہ کا سدباب کرتا۔ اور دوسری طرف عیسائیت نے ہندوستان میں رفقاء عامہ اور پیش کش کام کئے۔ جو کافی حد تک عیسائیت کی اشاعت میں مددگار ثابت ہوئے۔ یہ ایک ناقابل انکار حقیقت ہے کہ بڑے اہم اور مشہور رہنما لوں اور تیسری سرکار کا انتظام میں آج بھی سوچا گیا۔ وہ سب کے سب پادری تھے اور ان کا اولین مقصد عیسائیت کی اشاعت تھا۔ بہت لوں میں بیماریوں کے سامنے نکل کر وعظ دیا جاتا۔ کہ بچوں میں مسلم طلبہ کو انجیل کا سبق دیا جاتا۔ اور اسلام کے خلاف یہم و زبجی تقسیم کی جاتی رہی۔

عیسائیت کے نفوذ کی روک تھام

بانی احمدیت حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زندہ جاوید کارناموں میں سے ایک کارنامہ عیسائیت کے نفوذ کو علمی لحاظ سے ختم کرنا بھی ہے۔ آپ نے اپنی مختلف کتب میں انتہائی مسانت اور پُر زور دلائل و براہین سے عیسائیت پر ضرب کا رکھا گائی اپنے اور بچانے آپ کا لیاقت و قابلیت کا لوگ مانتے تھے۔ جتنا پھر عیسائی پادری بھی بعض اوقات آپ سے مختلف ذہنی امور کے متعلق استفسار کرتے ہوتے۔ لاہور کے مشن کالج میں ایک مشہور عیسائی پادری پروفیسر سراج الدین ہما کرتے تھے ایک دفعہ پروفیسر مذکور نے آپ کی خدمت میں چار سوالات تیز رفتور استفسار ارسال کئے۔ ان سوالات میں دراصل اسلام اور عیسائیت کا باہمی موازنہ قرآن کریم اور انجیل کی تفسیر کا اقبال اور حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم حضرت عیسیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی فیضیت کے متعلق

میں اس لئے دیا کہ اس ملک کے لوگ عیسائی بنائے جائیں۔ پھر مشہور کتاب "دی مشن" The Missionaries کے وزیر اعظم لارڈ پارٹن کا اعلان بدیں الفاظ مرقوم ہے۔

"ہمارا مقاد اس امر سے وابستہ ہے کہ ہم عیسائیت کی تبلیغ کو جہاں تک بھی ہو سکے فروغ دیں۔ اور ہندوستان کے کونے کونے میں اس کو پھیلا دیں۔"

پھر عیسائی پادری اور گھرانے کے چھوٹے ایک ایسی طاقت کام کر رہی تھی جو نہ صرف ہندوستان کا مورب یعنی بیکر مشن کے استحکام کا براہ راست ذریعہ بھی تھا۔ ہندوستان میں عیسائیت کے استحکام میں جن بڑے بڑے گورنروں اور ذمہ داروں نے حصہ لیا ہے۔ ان میں قابل ذکر لارڈ منٹگمری۔ میکلوڈ۔ ٹیلر۔ ریل اور ایڈورڈس۔ یہ وہ انگریز حکام ہیں جن کے نام پر آج بھی اس ملک میں ہسپتال اور سکول موجود ہیں۔ ان گورنروں نے اپنے زمانہ قیام میں ہندوستان میں ہندو گرجوں کا جال پھیلا دیا۔ مساجد کو بڑے بڑے عہدوں سے نازاں کیا اور ان کو ہر جگہ میں ترجیح دی گئی۔ ان مذہبی سرگرمیوں اور مساعی کے پچھے فالستہ میاں کے مقاصد نہیں تھے۔ جتنا پھر لارڈس نے ایک دفعہ بڑے ملطرات سے کہا۔

"کوئی چیز بھی ہماری سلطنت کے استحکام کے اس امر سے زیادہ موجب نہیں ہو سکتی کہ عیسائیت کو ہندوستان میں پھیلا دیں۔"

دلارڈس نافٹ (ملا ۱۸۳۷ء) دوسری طرف ہندوستان میں اس قسم کا مسموم لٹریچر پادریوں نے اسلام کے خلاف شائع کیا۔ جو انتہائی بدزبانی اور تلخ کلامی پر مشتمل تھا۔ ان پادریوں میں عبد اللہ انجم۔ کھنڈر اس۔ بی۔ ایچ۔ راڈمز۔ کینون۔ سبیل۔ ایڈمز۔ بلکن نے آئینہ اسلام۔ المسیحیت۔ والا سلاخو۔ اہلکے الی بحث۔ امین التوسید

کے مشہور ہیں انگریزوں کے خلاف فہم ہوا۔ اس قدر کے پورٹریٹ حکومت کے بعض اہلکاروں کی یہ رائے تھی کہ حکومت کے زیر سایہ ان ہندوستان میں عیسائیت کی تبلیغ کو منظم کیا جائے۔ تو اس ملک میں دوبارہ قدر ہونے کا اندیشہ ہے جس کے نتیجے میں انگریزی حکومت کا اس وسیع براعظم سے کلیتہً خاتمہ ہو جائیگا۔ چنانچہ ملک کو عیسائی بنانے کے لئے ہم کی کوشش کے لئے تبلیغی منصوبے بنائے گئے۔ برطانوی پارلیمنٹ کے ممبر مشرنگلس نے ان ایام میں تقریر کرتے ہوئے کہا

"فراڈ نہ تاملنے میں یہ دن دکھایا ہے کہ ہندوستان کی سلطنت انگلستان کے زیر نگین ہے تاکہ علمی مسیح کی فتح کا جھنڈا ہندوستان کے ایک سرے سے دوسرے سر تک لہرائے۔ شخص کو اپنی تمام تر قوت ہندوستان کو عیسائی بنانے کے عظیم الشان کام کی تکمیل میں ہمت کرنی چاہیے اور اس میں کسی طرح تباہی نہیں کرنا چاہیے۔"

دلیل حق اور ان کے مجاہدانہ کارنامے مرقوم ایمیل صاحب

عیسائیت نے ہندوستان کے پورے پورے علم میں اسلام حضرت بانی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن کریم کے خلاف مسموم فضائیاں تارکے کے سلاخوں کے قلوب میں مختلف شکوک و شبہات پیدا کئے عیسائی مذاہدوں نے ہندوستان کے ہر جہر اور ہر قریب۔ اپنا تبلیغی جال پھیلا دیا۔ یورپ کے مختلف ممالک میں سے پادریوں کو منتخب کر کے ہندوستان میں طرد کر دیا جاتا تھا۔ اس ملک کے لوگوں کو عیسائی بنایا جاسکے۔

عیسائیت کے اندرونی مقاصد اس اقبال سے ہی ظاہر ہیں جو

مطبوعہ کتب خانہ ذوقی پبلیشرز صفحہ ۶۱۵، ۶۱۶ میں موجود ہے محاسبہ۔

"صدقات نے اپنی مشیت کے مطابق ہندوستان و برطانیہ کے

طعام نصاریٰ کی حرمت

مورخہ ۳ جون ۱۹۲۲ء کو کنگرام گوردوارہ امریکہ اور یوپی کی حرمت انگیز ایجادات کا ذکر ہو رہا تھا۔ اس میں یہ ذکر بھی کیا گیا کہ دودھ اور شہاد باغیچہ جو بیٹوں میں بند ہو کر ولایت سے آتا ہے بہت ہی نفیس اور سستا ہوتا ہے اور ایک خوبی ان میں یہ ہوتی ہے کہ ان کو بالکل ہاتھ سے نہیں چھو آجاتا۔ دودھ تک بھی بذریعہ مٹین کے دو آجاتا ہے) اس پر حضور علیہ السلام نے فرمایا ہے چونکہ نصاریٰ اس وقت ایسی قوم ہو گئے ہیں جس نے دین کی حدود اس کے حلال و حرام کی کوئی پرواہ نہیں رکھی اور کثرت سے سونکا گوشت ان میں استعمال ہوتا ہے اور جو ذبح کرتے ہیں اس پر بھی حذر کا نام ہرگز نہیں لیتے بلکہ جھگڑے کی طرح جانوروں کے سر حیا کوں لیا ہے۔ علیحدہ کر دئے جاتے ہیں۔ اس لئے شہاد پڑ سکتا ہے کہ لیکٹ اور دودھ وغیرہ جو ان کے کارخانوں وغیرہ کے بنے ہوئے ہوں ان میں سونگی چربی اور سونکے دودھ کی آمیزش ہو۔ اس لئے ہمارے نزدیک دلائل سے بیکسٹ اور اس قسم کے دودھ اور شہادے وغیرہ استعمال کرنے یا بالکل خلاف تقویٰ کے اور ناجائز ہیں۔ ہمارے نزدیک نصاریٰ کا وہ طعام حلال ہے جس میں شہادہ ہو اور ان کے قرآن مجید کے دعوایوں پر۔ دودھ اس کے یہی معنی ہوں گے کہ بعض اشیاء کو حرام جان کر گھر میں تو نہ کھایا مگر باہر نصاریٰ کے ہاتھ سے کھایا۔

(الحکم ۱۹۲۲ء ۲۵ منقول از خزینۃ الخیرات ص ۱۵۵ تا ۱۵۷)

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے مذکورہ بالا درسات سے مندرجہ ذیل اخذ کئے جاتے ہیں۔ اول یہ کہ حضرت مسیح موعودؑ کے نزدیک و طعام الذین اذکوا کتاب حل حکم میں خاصاً میں اہل کتاب سے مروی ہو چکی ہیں۔ کیونکہ ان کے پاس تورات تھی اور صحت و سلامت کے مسائل کا اس میں بیان ہے اور یہود اس پر عمل پیرا تھے یا نہیں چھو کہ انہیں صحت و صوم کا نتیجہ ہے اور وہ تورات کے مطابق ہی ذبح و غیرہ کرتے ہیں اور اللہ کا نام اس پر لیتے ہیں اس لئے ان کا ذبح مسلمان کے لئے جائز ہے۔

دوئم۔ نصاریٰ ایسی قوم ہیں جس نے دین کی حدود اور اس کے حلال و حرام کی کوئی پرواہ نہیں رکھی اور جانور کو ذبح کرتے وقت اس پر حذر کا نام ہرگز نہیں لیتے اس لئے ان کے کارخانوں کے تیار کردہ شہاد یا کا استعمال بوجہ گوشت کے حلال نہ ہونے کے بالکل خلاف تقویٰ کے اور ناجائز ہے۔

سومئم۔ حضور کے نزدیک نصاریٰ کے

ماہنامہ انصار اللہ کی توسیع اشاعت کی تحریک

محترم صاحبزادہ مرزا نام احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ کوئٹہ جیسا کہ احباب جانتے ہیں۔ ماہنامہ انصار اللہ ایک بلند پایہ رسالہ ہے۔ جو حریت کے لئے خدا کے فضل سے بیحد مفید ہے۔ اور جن کا ہر انصاری گھرانے میں موجود ہونا بہت ضروری ہے یہ رسالہ اس وقت مالی مشکلات سے دوچار ہے۔ اس لئے ایسے خود کفیل بنانے کے لئے فوری طور پر کم از کم ایک ہزار نئے خریدار پیدا کرنا ضروری ہے۔ جن مخلصین جماعت سے پُر زور اپیل کرتا ہوں کہ وہ ماہنامہ انصار اللہ کی خریداری خود قبول فرمادیں نیز اپنے دوستوں اور عزیزوں کو اس کی خریداری بنائیں۔

بعض اصحاب سالانہ چندہ ختم ہوجانے کے بعد مسترد یا دوا ہونے کے باوجود آئندہ سال کے لئے چندہ نہیں بھجواتے اور جب ان کی خدمت میں رسالہ بذریعہ پی ڈی بھجوا یا جاتا ہے تو وہ اسے واپس کر دیتے ہیں۔ ایسے اصحاب سے بھی پرزور دُعا اور مشق ہے کہ وہ پچھلے سال کا چندہ ماہنامہ انصار اللہ بذریعہ منی آرڈر بھجوادیں۔ تاکہ ان کے نام رسالہ دوبارہ جاری کیا جاسکے۔

مجھے امید ہے کہ مخلصین جماعت اس نیک کام میں میرے ساتھ ہر طرح تعاون فرمائیں گے اور اس مفید سلسلہ کو کامیاب بنانے کی ہر ممکن کوشش فرمائیں گے۔

رسالہ کا سالانہ چندہ صرت پچھ دو پے ہے۔

(صدر انصار اللہ مرکز یہ دہلیکا)

مکرم چوہدری اسد اللہ خاں قاضی عیال

گذشتہ ایام میں مکرم چوہدری اسد اللہ خاں صاحب اہل علم و کرامت ہائے اہل حق و سچے لہجہ کی طبیعت خراب رہی۔ ۲۰ اور ۳۰ مئی کی اور یہاں شب تھوڑی تھوڑی مقدار میں کئی مرتبہ پیشاب خارج ہوا جس سے کمزوری ہو گئی۔ ۲۳۔۲۴۔۲۵ کو شدید لڑاؤ کے ساتھ نیز بخار ہو گیا۔ جو ۲۶۔۲۷۔۲۸ اور جب تک پہنچ گیا۔ بخار کی پرتیزی تھوڑی دیر کے بعد کم ہو گئی۔ گذشتہ دو دنوں میں ٹیپو پھر گویا تقریباً نادل رہا کھلیت میں بے چینی رہی اور کمزوری محسوس ہو رہی ہے مکرم ڈاکٹر محمد امجدی صاحب بہت دلچسپی اور محنت سے علاج کر رہے ہیں۔ خواجہ اسد حسن انجرا اصحاب جماعت مکرم چوہدری صاحب کے لئے دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ شفا کا دل دے اور صحت دالی اور کام کرنے والی بھی زندگی عطا فرمائے۔ آمین۔

(ناظم دفتر جماعت انصاری لاہور)

ولادت

محترم ماسٹر عبدالعزیز صاحب مرحوم نوشہرہ کے زبیاں کے پوتے ملک مبارک احمد صاحب ایم اے۔ ابن باہر سردار احمد صاحب کو اللہ تعالیٰ نے زین عطا فرمایا ہے

احباب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے زوروں کی دداری عمر۔ خادم دین اور الدین کے لئے قرۃ العین ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

ساکر محمد شفیع نوشہرہ دی دارالرحمت وسطی رومہ

نوٹ:- مکرم ملک مبارک احمد صاحب ایم اے اس خوشی میں کسی مستحق کے نام کی کتاب کے لئے شہادہ نہ جاری کیا ہے

جزاکم اللہ احسن الجزاء (مینجر)

کارکنان مال کا شکریہ

مسد مکرم جناب میاں عبدالحق صاحب دارم ناظر بیت المال رومہ اللہ تعالیٰ نے اس سال ہم پر بیحد معولی فضل اور کم کیا ہے۔ چنانچہ ختم ہونے والے سال میں صدر انجمن احمدیہ کے لائی چندوں یعنی زر کا وہ چندہ عام احمدیہ اور چندہ سالانہ کی وصولی میں گذشتہ سال کی نسبت قریباً دو لاکھ دوپے کی عیش ہوئی ہے۔ ۱۹۲۱ء میں پڑھنے والے ۳۲۹ ۱۹۲۰ء میں ۲۹۲ ۱۹۱۹ء میں ۹۰۹۰۰ ۱۷۹۰۰ دوپے ہے۔ خالچہ اللہ علی ذاکر پس میں تمام احباب جماعت کو اور خصوصاً کارکنان مال کو مبارکباد عرض کرتا ہوں اور ان کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ جنہوں نے دن رات ان چندوں کی وصولی کے لئے محنت اور کوشش کی۔ بھلا جمل سال ختم ہونے کے قریب آتا جاتا تھا۔ کارکنان کی جلد چند پڑھنی جاتی تھی۔ اور مختلف جہات سے اطلاعات پہنچ رہی تھیں کہ تمام عہدہ دار دیوانہ دار اس کوشش میں حصہ لیں اور ہر سال اس سال ہر جماعت کا بچ پورا ہو جائے اور اس کوشش میں اکثر جماعتیں کامیاب بھی ہو گئی ہیں۔ خالچہ اللہ علی ذاکر۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ تمام جماعتوں کے احباب کو بھی اور عہدہ داروں کو بھی اپنے خاص فضل سے نوازے اور انہیں اداران کی تسلیل کو ان تمام نفعات سے بہرہ ور فرمائے۔ جن کاموں کے لئے قرآن پاک میں وعدہ کیا گیا ہے اور وہ چند جماعتیں جو دیکھ رہی ہیں انہیں بھی توفیق عطا فرمائے کہ آئندہ سال وہ بھی آگے بڑھائیں۔

مومن کا قہم نہیں رکتا۔ اللہ کی راہ میں جہاد کرنے والوں کے لئے ایک منزل اہل حلالہ اگلی منزل کے حصول کے لئے تھیں اور زینب کا کام دینا ہے۔ ہمارا کام مکمل اور راستہ لمبا ہے اس لیے تو ہم پچیس لاکھ سے بھی بہت پیچھے ہیں اگرچہ اس سے قریب پہنچ رہے ہیں۔ جس سال حضور ربہ دہشت تھوڑے منبرہ العزیز نے پچیس لاکھ روپے کی منزل کی یاد دہانی فرمائی تھی۔ اس سے پچیس سال یعنی ۱۹۰۵ء میں ان چندوں کی وصولی کی میزان صرف ۷۸۸۔۸۰ روپے تھی۔ خالچہ آئندہ لاکھ روپے کی ازاد رہی ہو چکی ہے۔ لیکن پچیس لاکھ تک پہنچنے کے لئے مزید اتنی ہی ایادی درکار ہے اور ہم نے پچیس لاکھ پڑنا نہیں بلکہ اس سے بہت آگے بڑھنا ہے۔ لہذا تمام احباب اور کارکنوں سے التجا ہے۔ کہ شروع ہونے والے سال میں پچیس سے بھی زیادہ محنت اور کوشش کریں۔ تاہم جلد منزل مقصود کو پائیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بضرع العزیز نے فرمایا ہے۔

کام مشکل ہے بہت منزل مقصود ہے دور۔ اے میرے اہل وفا سمت کبھی کام نہ ہو اس وقت تک مقامی جماعتوں اور کارکنوں سے جس عملے طریق پر نظارت بیت المال سے تعاون کیا ہے۔ اس کا خاکسار کے دل پہ گہرا اثر ہے۔ لہذا خاکسار پھر ان سب کا تودل سے شکر ادا کرتا ہے۔

(ناظر بیت المال لاہور)

پانچ سالہ تعلیمی قرضہ سندھ

تقسیم وظائف نظارت تعلیم صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ

نظارت تعلیم کی طرف سے ۶۳-۶۲ء میں مندرجہ ذیل تعلیمی لائسنس یافتہ طلباء کو مبلغ تیرہ ہزار اٹھ سو پچاس (۱۳۸۵۵) روپیہ تفصیل ذیل تفسیر قرضہ سندھ دیا گیا۔

تعلیمی درجہ	تعداد طلباء	ذیلیقہ سالانہ	تعلیمی درجہ	تعداد طلباء	ذیلیقہ سالانہ
ایم ایس سی	۳	۱۳۲۰	ایف اے	۳	۵۲۰
ایم اے	۲	۱۸۰۰	بچے دی	۱	۳۰۰
ایم بی اے	۴	۲۲۲۰	مطربی کالج	۱	۲۲۰
بی ایس سی	۶	۲۲۲۰	ہیلتھ ٹریننگ	۱	۳۶۰
ایٹل منسٹری کالج	۲	۵۲۰	سماجی ٹریننگ	۱	۲۲۰
انجینئرنگ کالج	۳	۹۰۰	بی ایڈ ٹریننگ	۱	۳۰۰
بی اے	۵	۱۱۲۰	ٹریڈ ٹیکنیسیئن	۱	۲۲۰
بی فارمیسی	۱	۲۶۰	ہیلتھ ڈیزیز	۱	۱۰۵
ٹیکنیکل ایسی ٹیوٹنٹ	۱	۲۵۰	ہیلتھ اسپیکر	۱	۲۲۰
ایف اے ایس سی	۲	۵۲۰			

سال ۶۳-۶۲ میں مندرجہ ذیل دس طلبہ کو امدادی وظائف جاری کیے گئے اور طلباء کی بالقطع امداد کی گئی

ایف اے	۳	۳۶۰	حصہ بڈل میرٹھ	۳	۵۲۰
بی اے <td>۲ <td>۲۲۰ <td>بالمقطع امداد طلباء کالج <td>۹ <td>۳۵۶ </td></td></td></td></td>	۲ <td>۲۲۰ <td>بالمقطع امداد طلباء کالج <td>۹ <td>۳۵۶ </td></td></td></td>	۲۲۰ <td>بالمقطع امداد طلباء کالج <td>۹ <td>۳۵۶ </td></td></td>	بالمقطع امداد طلباء کالج <td>۹ <td>۳۵۶ </td></td>	۹ <td>۳۵۶ </td>	۳۵۶
ایم بی اے <td>۱ <td>۲۲۰ <td>مدارس <td>۱۹ <td>۲۰۰۰ </td></td></td></td></td>	۱ <td>۲۲۰ <td>مدارس <td>۱۹ <td>۲۰۰۰ </td></td></td></td>	۲۲۰ <td>مدارس <td>۱۹ <td>۲۰۰۰ </td></td></td>	مدارس <td>۱۹ <td>۲۰۰۰ </td></td>	۱۹ <td>۲۰۰۰ </td>	۲۰۰۰

نصرت گرز سکول نصرت گرز سکول کی بارہ طالبات کو سالانہ ۳۰۰ روپے دئے گئے اور طالبات کی کتب سے امداد کے لئے ۱۰۰ روپے دئے گئے اس سے مستحق طالبات کو کتب دی جائیں گی۔

جامعہ نصرت جامعہ نصرت کی سول طالبات کو ۱۵ روپیہ امدادی ذیلیقہ دیا گیا۔ اور مستحق طالبات کے لئے بشمول حصہ ہار سکسٹری چار ہزار روپیہ سب کی امداد نظارت ہذا کی طرف سے دی گئی۔

تعلیم الاسلام ہائی سکول چار صد روپیہ برائے امداد کتب نظارت ہذا کی طرف سے دیا گیا۔ (نظر تعلیم)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ عزیز محمد مجید صاحب قرأت کو ٹھٹھہ کا قرضہ پرویز اچھا گل عارضہ قلب میں مبتلا ہو گیا ہے۔ میرا اڑھار طاقہ آسٹریا سہیل پٹیل سے جو اہمال لکھی خرابی وغیرہ سے کمزور ہو گیا ہے۔ میں خود بھی گردن کے پھولوں میں کچھ تو کی وجہ سے پچاسوں۔ اجاب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کمال عطا فرماوے۔ (شیخ محمد بشیر آزاد دہلی شہر مریکے)
- ۲۔ میرا راکا محمد شہباز خان مسلک کاروبار یورپ دورہ ہو رہا ہے۔ اجاب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اسے اپنے مفاد میں کامیاب کرے۔ (محمد دین چوہدری پریڈیٹ انجمن احمدیہ بھٹال)
- ۳۔ محکم شیخ فیض الرحمان صاحب اسپیکر بیت المال کی اہلیہ صاحبہ ماجدہ ماجی عوارض سے بیمار ہے۔ بزرگان جماعت و اصحاب جماعت سے صحت کمال، حاجتوں کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (مناک رید اعجاز احمد شاہ صفی عزا اسپیکر بیت المال)
- ۴۔ میرا امی جان کو کھانسی کی وجہ سے بہت تکلیف ہے۔ اجاب سے دعا کی درخواست ہے۔ (محمد الزرقان منگلیوہ لاہور)

دعاے مغفرت

مکرم عبد السبحان صاحب پریڈیٹ جماعت احمدیہ ایشیائی لنگر کے فرزند عبد الفتاح صاحب اہل رب ۱۹۶۳ء کو فوات پا گئے۔ ان اللہ دانا مہربان جمعوت۔ اجاب کی خدمت میں مرحوم کے لئے دعاے مغفرت اور صدقہ صاحب کے لئے صبر و ثبات کی دعا کی درخواست ہے۔ (حاکم عبد العارف سیکرٹری تعلیم و تربیت)

اس کی بنیاد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈوانسڈ کولے کا وہ ارشاد گرامی ہے جو حضور نے شادرت سگھڑ میں فرمایا تھا کہ خرابی کا علاج کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ وہاں میں میں نے بیس بیس سال سے ہماری جماعتیں قائم ہیں۔ مگر ان میں کوئی گنجائش نہیں۔ اگر کئی کی طرف سے ان کو تحریک کی جائے کہ وہ پندرہ بیس زینہ ارباب لڑکے کی اعلیٰ تعلیم کا پوجھ اٹھائیں۔ اور قرضہ کے اور کچھ ذیلیقہ دے دیا کریں۔ تو پندرہ سالوں میں کئی لڑکے گزبھو ایٹ بن سکتے ہیں۔

خلاصہ سکیم

جماعت کا ہر پیشہ کار فرد مرد ہو یا عورت اس میں حصہ لے سکتا ہے۔ جو کم آمد کم ایک دو روپیہ یا چھ روپیہ ششماہی بند سکیم مرکز میں بھیجے ہر نئے سال قسط گھٹ یا بڑھا سکتا ہے۔ اس کی سالانہ جمع شدہ رقم کی اطلاع مرکز سے جاری ہو کر ہر ایک گھبر کو دی جائے گی۔ ہر سال جمع شدہ رقم کا ایک وظائف پر خرچ ہوگا یا کسی کو تجارت پر لگانا اور پڑھانے کا اختیار صد انجمن احمدیہ کو ہوگا۔ کسی گھبر کو پہلے پانچ سال کے دوران میں اپنی جمع شدہ رقم کا کوئی حصہ طلب کرنے کا حقیقت نہ ہو گا چھٹے سال پہ حصہ واپس لے گا۔ ساتویں سال آڈر علی بننا الھیاس دسویں سال ساری رقم کا بقا یا۔

سکیم کے مندرجہ ذیل حصے ہوں گے۔ اول زمیندارہ قرضہ۔ دوئم اہل حرفہ کا۔ سوئم ملازمین کا چہارم۔ مسودات کا اور پنجم حقن بالذات۔ اول۔ دوئم۔ سوئم کا پورٹ ضمیمہ ہو گا یعنی ایک ضمیمہ کی آمد۔ اس ضمیمہ کے امیدوار پر خرچ ہوگی۔ چہارم و پنجم کا پورٹ ضمیمہ ہوگا۔ مسودات کی طرف سے آمد مسودات پر پڑا اسی صوبہ میں خرچ ہوگی۔ اور جو اصحاب پچاس روپیہ یا پانچ سالانہ جمع کو اپنی ان کی رقم سے جاری شدہ ذیلیقہ ان کے نام پر ہو گا اور حقن بالذات کو ملانے کا۔ یہ وظائف میرٹھ کے بعد کی تعلیم لینے جاری ہوں گے۔ مگر ان بطور قرضہ سندھ دینگے۔ ان کی رقم پراویڈنڈ کے طریق پر جمع ہوتی رہے گی۔ اور وظائف لینے والے طلباء حسب قواعد نظارت تعلیم سے بطور قرضہ سندھ وظائف لیں گے۔ آپ آزادہ کم سکیم خود بھی حصہ لیں اور دیگر اصحاب کو بھی حصہ لینے کی تحریک فرما کر عطا اللہ موجود ہوں۔ یہ ایک صدقہ جاریہ ہے۔ امین مشاہد علی ہو کر آپ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈوانسڈ کولے کے مشاہد ملک کو پورا کر سکتے ہیں۔ آپ کا رقم سے اعلیٰ تعلیم لینے وظائف جاری ہوں گے۔ اور میرا آپ کی رقم بذمہ دار بنیں احمدی محفوظ بھی رہے گی۔ جو حسب قواعد آپ کو واپس لے گی۔ پس ہم خوشرو ہم ثواب۔ حسب استطاعت حصہ لیں اور رقم ماہ چنہ کے ساتھ پنج سالہ سکیم قرضہ سندھ کی مدد میں ارسال فرمائیں (نظر تعلیم ربوہ)

امانت تحریک جدید کے متعلق

حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈوانسڈ کولے کا ارشاد حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈوانسڈ کولے نے فرمایا ہے کہ متعلق ارشاد فرمایا ہے کہ۔

اصحاب مسلک اپنے مفاد کے لئے اپنا دیر امانت تحریک جدید کے فتنہ میں رکھو ایسے میں تو جب تحریک کے مطالبات پر غور کرتا ہوں ان سب میں امانت خند تحریک جدید کی تحریک پر غور ہوا جا کر تو ہوں اور سمجھتا ہوں کہ امانت خند کی تحریک ایسی ہی تحریک ہے کیوں کہ بغیر کسی پوجھ اور غیر معمولی جذبہ کے اس فتنہ سے ایسے ایسے کام ہوتے ہیں جو جاننے والے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو سمجھتے ہیں ڈالتے ہیں۔

اجاب جماعت حضور کے اس ارشاد کے مطابق امانت تحریک جدید میں رقم جمع کروا کر ثواب دارین دیکھ کر ہیں۔

اصحاب احمد کے متعلق

ذیل کے سنا کر گرام کے سوانح مبارکے جلد ہے۔ براہ کرم اصحاب، اہل سیرت کے متعلق اپنے تفرق خاک کو مارا فرمایا ہوں ہوگا۔ حضرت مرزا شریف احمد صاحب (۱) حضرت نواب عبد اللہ خان صاحب (۲) حضرت قاضی میر میر حسین صاحب (۳) حضرت مولوی محمد اسماعیل صاحب (۴) مولوی پروفیسر صاحب احمدیہ (۵) حضرت ڈاکٹر حفیظہ رشید الدین صاحب (۶) سکھ صوات الدین ایم نے مؤلف اصحاب احمدیہ (۷) دیا۔

